” Annual Contract for Cured-In-Place Pipe Work

“‘; CLAYTON COUNTY ADDENDUM NO. 2
.b

s ~ ~ ater DATE Wednesday, April 27, 2022
AUTHORITY BID NUMBER 2022-SW-10

1600 Battle Creek Road, Morrow, GA 30260 | BID OPENING DATE May 3, 2022
PRE-BID MEETING DATE | April 19, 2022

°
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QUESTIONS:

1. Bid states that “successful contractors must perform no less than 75% of all labor for all CIPP pipe
work”. If the prime contractor is using a subcontractor to perform the CIPP work, will this meet the
qualification of the bid?

Answers:
The Prime Contractor, who is submitting the bid, must perform no less that 75% of all labor for CIPP
pipe work.

2. Bypass pumping — will this item be paid when the contractor is installing CIPP?
Answer:

If bypass pumping is required to perform specific task, the work item may be charged.

3. Bypass pumping- will this item be paid when the contractor is completing CCTV?
Answer:

If bypass pumping is required to perform specific task, the work item may be charged

4. Bypass pumping — will this item be paid when the contractor completes dig work?
Answer:

If bypass pumping is required to perform specific task, the work item may be charged.

5. Traffic control is considered incidental on all work completed in field regardless of the road type, i.e.
State DOT Road, or county maintained road, correct?
Answer:

Correct

6. Permits needed for work on GDOT or any roadway controlled by a municipality is the responsibility
of the contractor, correct?
Answer:

Correct

7. Since this work is undefined, will the owner consider adding a line item for traffic control minor or
major?
Answer:

CCWA will not consider this request.

Acknowledgment of receipt of this addendum must be signed and included in your bid response.
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